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Evtizedek óta nem emlékszik vissza 

a Ránság népe féli választást 
nm Z 

. a 

az első Wekerle-kormány idején 1896- 

ban választott utoljára télen a Bán- 

ság népe. A tél azonban most kegyes 

volt a választókhoz,. mert szinte már- 

eiusi enyhe időjárás köszöntölt teg- 

nap Temesvárra és a Bánságra. A mai 

mellett. amikor 

órák hosszat kell a választónak a sza- 

választási rendszer 

vazatszedő helyiség előtt állani, szinte 

leirhatatlan nehézsegeket okozott vol- 

na a hideg időjárás. 

Az uica képe 
Különösebb jel nem mutalott arra, 

hogy az ország nagy horderejü politi- 

kai események központjában áll. Reg- 

sgel hét óra volt, még alig virradt meg, 

amikor a választási elnökként mükö- 

dó birák és a bizalmi emberek már ott 

ültek az egyes választási helyiségek- 

ben Az 

uica képe a megszokottnál valamivel 

élénkebb, amit főképpen az a körül- 
an mény idéz elő, hogy számos Temesvár 

i melletti község Temesvárott adja le 

szavazatát. Reggel het órakor hangos 

nótaszóval vonultak a városba 

és megkezdődött a szavazás. 

a sá- 

giak, gyirokiak, girodaiak, mosnicaiak, 

nemzeti szinü zászlók alatt. Ús jöttek 

az ujszenresi magyarok is zárt, egy- 

séges tömegben, szinte példát nyuj- 

tlottak az öntudatos magyar megnyi- 

larkozásra,. 

Plalkátharc 
A választást megelőző éjszaka is 

dolgoztak még a falragasz- és röpcé- 

dularagasztók. Az utcák során a há- 

zak, vendéglők, nyilváno- épiülerek fa. 

lai és ablakai tele vannak az egyes 

pártok falragaszaival. Temesvár utcál 

esendesek és ha az egyes választási he- 

lyiségek előlít álló tömeg, a karhata. 

lom nem lenne, tatán nem is tudnók, 

hogy fordulópoaot jelent az országos 

: TImisoara- 

lefon: este o POLITI KAI 

orálg 2-52, azontul 10 vagy 2-42. Előtizetési § 

arak külföldön: havonkint 110 Lel, negyed- 
évre 230 Lel, félévre 600 Lei és egész évre 

Azo0 Lel vagy ezekkel egyenlő értekü valuta 
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A magyarság i 

belpolitikai életé- 

ben. Incidens seholsem fordult elő. 

Reggel kilenc-órakor éleset szóle a 

temesvári prefektura telefonja. Cig a- 

választás az erszag 12 

reanu Liviusz dr. prefektus jelent- 

kezett. Bukarestből Mirtó belügyi 

államtitkár szólitotta fel a temesi pre- 

fektusc. Érdeklődött a választások me- 

Délelőtt tiz órakor már jelentkez- [ 

nek a megyei prefekturán a vidéki l 

körzetek. Gátalja, Billéd, Kétfél, Nagy- 

szentmiklós sorra adják le szinte egy- 

hangu jelentésüket. Mindenütt a leg- 

nagyobb rend és nyugalom uralkodik. 

A megye lakossága öntudatosan járul 

az urnák elé, Zeneszóval, dalárdákkal, 

lobogókkal és ünneplő ruhában telje- 

sitik állampolgári kötelezettségüket. 

Karhatalmi beavatkozásra sehol nem 

került a sor. A választás a megye terü- 

FELELŐS SZERKESZTŐ.: 

HETOCH ENDRE 

letén simán halad. 

A hat temesvári szavazókörzetben, l 

- a ... c ahol a temesvári és részben a Temes- 

várhoz közelfekvő községek választói 

adlák le 

rán számbavehetőbb incidens nem for- 

szavazatukat, a választás so- 

dult elő és a szavazás simán bonyoló- 

dott le. Az összes szavazatszedő bizott- 

ságok előtt a választás reggel hét óra- 

kor vette kezdetét. A rendre a temes- 

vári ötös vadászezred kirendelt karha- 

talmi szakaszai ügyeltek egy-egy kar- 

hatalmi parancsnok vezetése mellett. 

Az első szavazókörzet a Banatia he- 

lyisége volt. Itt a hirtelen megbetege- 

dertt A g r a ru György járásbiró he- 

lyett F eh é r Kristóf dr. törvényszé- 

ki tanácselnök látta el az elnöki teen- 

dőket, Az első szavazó Ros i u Péter 

nete iránt, egyben megbizást adott Ci- 

gareanu Liviusz dr. prefektusnak, 

hogy óránként, vagy Két óránként ve- 

gye fel a jelenlésekec Arad-, Kraseó- 

és Szörénymegye prefekturáitól, gya- 

koroljon a három megyében felügye- 

leti jogot és két óránként adja le a 

jelentéseket a belügyminiszteriumba. 

Rendben szavoaz a megye 
Délelőtt tizenegy óra felé csende- 

sen permetezni kezd az eső. Az ember 

szinte azt érzi, hogy nem december, 

hanem március van. Az eső nem 

riasztja el az egyes választási körze- 

tek előtrt álldogáló tömeget attól, hogy 

kitartással és 

uyugalommal, amig rákerül a sSor. Az 

ne várjon továbbra is 

egyik választási körzet előtt valame- 

lyik szavazó csendesen elszólja magát: 

- Az isten megsajnálta a liberáli- 

sckat és ime most siratja őket... 

Halk nevetés fogadta az alkalmi 

tréfát. 

KkKarhatalonn 
Minden választó helyiség előtt nagy 

volt a tolongás, az emberek lökdösték 

egymást és mindenki minél előbb 

akart a szavazóurna elé jutni. Az elő- 

zékeny tisztek az öreg, beteges szava- 

zókat soron kivül engedték a szavazó 

helyiségbe, a postások, vasutasok és ál- 

lami tisztviselők szintén előnyben ré- 

szesültek. A mostani szavazás is iga- 

zolta, hogy az érvényben levő válasz- 

tási rendezer mellett Temesvárott két- 

annyi szavazóhelyiségre volna zel 

Az első incidens 
gyiroki gazdálkodó volt. A szavazás 

ennél a bizottságnál rendkivül gyor- 

san halad. Itt a délelőtt folyamán ki- 

sebb incidens játszódott le. Glatt- 

Stein Árpád gyárvárosi lakós az 

egyik párt jelvényéit árusitotta. Há- 

Előtlzetési árak Temesvárott és vidékern 
kézbesitéssel: havonkint 80 Lel, negyed- 
évre 240 Lel, félévre 450 Lel, egész évre 
900 Let. Köztisztviselők és állami nyugadija- 
sok részére: havonkint 60 Lel, negyedévre 

180 Leil, félévre 350 Lel, egész évre 700 Lel. 

jellemeztie a választiás 
pozáns felvonulása 

romszor is felszólitották, hogy a tör- 

vény értelmében nem szabad a helyi- 

ség előtt jelvényeket árusitani, mivel 

azonban ezé nem tudomásul, 

jegyzőkönyvet vettek fel és Glattsteint 

átkisérték a temesvári rendőrprefek- 

turára. Ennél a bizottságnál déli egy 

vette 

óráig 1320 szavazó adta le a szavazatát 

és Fehér Kristóf dr. elnök délben két 
óráig szünetet rendelt el. 

A második választói körzet szavazó- 

helyisége a temesvári felsőő kereke- 

delmi iskola volt, itt Is a c u János 

járásbiró a választási elnök. Először a 

girodai választók szavaztak le. A sza- 

vazás meglehetősen nehézkesen haladt, 

lakosság 
még mindig járatlanabb a sSzavazás 

aminek oka, hogy a faluri 

technikai keresztülvitelében. Az első 

szavazó egy girodai gazdálkodó volt. 

Ennél a választói körzetnél déli egy 

óráig 800 szavazatot adtak le és az el- 

nök erre két óráig szünetet rendelt el. 

Zavaró incidens nem fordult elő. 

A rokkanit választó 

A harmadik szavazokörzet helyisége 

a piarista gimnázium tornaterme volt. 

Itt a kora reggeli óráktól kezdve ren- 

getegen várakoztak és nagy volt a to- 

longás, hogy ki minél előbb járulhasson 

az urnák elé. A karhatalmi főhadnagy 

gyakran jelenik meg a bejárat előtt, 

mire kérésekkel ostromolják. Az egyik 

választó elmondja, hogy ő az egyik lá- 

bára sánta, a karctéren szerzett sebe- 

sülése következtében. 

- Hol a rokkantsági igazolványa? 

A választó előveszi az igazolványt és 

a következő pillanatban már a szava- 

zóhelyiségbe engedik. Ennél a bizott- 
ságnál is simán folyt a szavazás 4 és 

Miclea György dr. törvényszéki 

biró, választási elnök délben szünetet 

rendelt el. Déli egy óráig 860 szavaza- 

tot adtak le. Itt az első szavazó H a- 

lász István dr. táblabiró volt. 

vásár keretében 

az összes téli cikkekben 

Ht a karácsony! 
A folyamatban levő karácsonyi 

ujabb árleszállitás 

Cahsaflanellek divatszinekben, francia 

bársonyok remek mintákban, crep satin 

minden szinben, kabát és ruhaszövetek 
ériási választékban, közvetlen a gyárakból 

beszerezve. 

Kanizsa Lipót 
Gyárváros, Andrássi-ut 

Telefon: 19-22. 
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Az ezredik szavazat 

A negyedik szavazókörzet a zsidó li- 
ceum tornatermében müködött. Ez 

előtt a szavazatszedő helyiség clőt is 

nagy volt a tolongás. Itt álldogáltak a 

sági választók is, akik zár tömegben 
jöttek kocsikon a választásra. Az eleő 

szavazó Ne agoe Joanichie plébá- 
nos, a nemzeti parasztpárt egyik leg- 
törhetlenebb hive volt. 

semmiféle incidens nem zavarta. Her- 

n a nn János dr. táblabiró választási 

elnök délben egy órás szünetet rendelt 

A cezavazást 

el. Déli egy óráig 1155 választó szava- 

zott le. Érdekes, hogy ennél a bizott- 

ságnál az ezredik szavazatot Pop 

Amos ezredes, a nemzeti parasztpárt 

Összehasonlitás a tavalyi válasz- 
tlási eredménnyel és maely páritiok 

számithatmnak képviseletre 
Érdekes összehasonli ás kinálkozik a 

mult év nyarán rendezett választások- 

kal, Akkor a liberálisok választattak. 
akik a legnagyobb terrort fejtették ki 

és a jogtalanságoktól sem visszariadva 
biztositották maguknak a parlamenti 

iöbbeéget. A liberális erőszak különö- 

sen Erdélyben és a Bánságban érvé- 

nyesült és igy az eredmény nem mu- 

tatta hü képét a polgárság akaratának. 

Az elmult esztendei választásoknál az 

egész országban kétésháromnegyed 

millió választó szavazott le. Tekintet- 

tel arra, hogy az idén nem fordultak 

elő azok a jogtalanságok, hogy egész 

községeket zártak el a választási ur- 

náktól, három milliót meghaladó sza- 

vazóra lehet ezámitani. Mig tavaly a 

nemzeti parasztpárt, amely épp ugy 

szenvedete az erőszakoskodásoktól, 

mint a kisebbségek, az összes szavaza- 

tok tizenkét százalékát érte el, addig 

az idén körülbelül hetven százalékra 

számitanak. A kisebbségek tavaly ösz- 

szesen a szavazatok 6.7 százalékát nyer. 

ték el. Ezt az eredményt az egységes 

kisebbségi blokknak köszönhették. A 

magyarság a tegnapi választásnál ön- 

állóan vett részt a küzdelemben és - 

tekintettel arra, hogy az egész ország- 
ban a pontos eredmények csak holnap 

lesznek ismeretesek - ilyen körülmé- 

nyek között legalább százezer biztos 

ezavazatra számithat, ami az összes 
szavazatok körülbelül három százalé- 
kának felel meg. Ebben az esetben 4i- 
zenkettő-izenöt képviselő 

megválasztása látszik biztosnak. Kép- 

viseletre számithatnak máég a liberáli- 

sok, a Lupu-féle parasztpárt és a városi 

.............. 

kamarai 

Wimpassing Ih- és síreinül 
legolcsóbb bevásárlási forrása 

HAAS LIPÓT 
lmoleum-és szőnyegüzletben 

Timisoara, Lloyd-sor (9004) 

175- 
250- 
300- 
320- 

Gyermek sárcipők 
nől 
férfi 
Gyermek hócisó 
Női " 350 - 

„bársonygallérral 420- 
Férfi ; 550- 

számottevő tagja adja le. Délután 
négy óra előtt 1670-en szavaztak. 
Az ötödik szavazókörzetben, a Dia- 

conovici Loga gimnáziumban M atei 
Miklós törvényszéki biró töltötte be a 
választási elnök tisztségét. A választás 
itt is rendben folyt le. A gimnázium 
udvarán százával állnak a szavazók, 
akik várják, hogy az urnák elé juthae- 
sanak. Az első szavazó Petrovici 
János vankerületi főigazgacó volt. Déli 
félegy óráig, amikor az elnök sziünetet 
rendelt el, 840 választó adta le szava- 
zatát. A szünet félháromig tarrott, 
amikor ujból kezdetét vette a szavazás. 

Gyors ütemben 
Simán haladt a válasz ás a hatodik 

választói körzerben is. ahol Mun- 

es falusi dolgezók blokkja:. Kétséges, 
hogy az Averescánusok és cuzisták el- 
érik-e országos viszonylatban a szava- 
zatok két százalékát. Hangsulyozzuk, 
hogy a hivatalos választási eredményt 

Amióta országgyülési választások 
vannak, mindig és mindenüts az volt a 
iogszokás, hogy a lapok válaszrái tu- 
dósitóinak ugynevezett passepantout 

allott rendelkezésükre, amellyel belép- 
heek a választási helyiségekbe. Az 
ujságiró ezt nem privát passzióbóli te- 
szi, hanem kötelességét teljesiti, hogy 

a közönséget pontosan és meghbizha- 

tóan informálhasa. Temesvárctt i- ez 

volt a szokás - a multban. Most, hogy 

! Sean Emil járásbiíró volt az 

Déli egy óráig 1020 szavazó járult az 

urnák elé. Incidens nem történt és 

kontesztációt sem adtak be. Ennél a bl- 

zottságnál az első szavazó Balta 

Koriolán dr. a nemzeti parasztpárt -ze- 

nátorjelöltje volt, aki a törvény sze- 

rint bizalmi férfiu és ennél a bízottság- 

nál adta le szavazatát. 

A hetedik választókörzeeben a siket- 
néma-intézet vol, ahol a vidéki válasz- 
tók Szavaztak és rendbontás icc eem 
zavarta meg a válasz ás menetét. 

Déli egy órakor a megye minden ré- 

széből részletes jelentések érkeztek a 
prefekturára a választás menetéről. 
Műindenüt' rend voltés a szavazás 
gyorsan haladt előre 

A nyilvánosság kizárása 

a ezabadság kormánya kerük uralom 

Az összes temesvári körzetekben 
egész délután simán folyt a szavazás. 

Este nyolc órakor négy temesvári sza- 
vazóhelyiséghez már csak szállingóz- 

tak a szavazók. Várokozás és álldogá- 

lás csak a felsőkereskedelmi iskola 

és a Diaconovici Loga gimnáziumban 

levő szavazatszedő bizottságok előtt 

volt. Ebben a két helyiségben lassan 
ment a Szavazás. Esle nyolc óráig a 

Banatiában levő bizottság előte 2650 

szavazó. adta le Fehér ezavazatát, 

Zavartalan és tiszta választás jelle- 

mezte az egész országban, a szavazás 

lefolyását. A fővárosban, a választók 

már Korán reggel eürün jelentkeztek 

szavazásra, amely egész napon fenn- 

akadás nélkül tartott. Az időjárás nem 

volt a legkedvezőbb és attól leheteit 

tartani, hogy a leadott szavaza ok szá- 

ma alatta marad a várakozásnak. Ko- 

lozsvárot t reggel nyolc órakor 

kezdődöt a szavazás. A Magyar Párt 

és a kormánypárt melletti ict a liberá- 

lisok fejtettek ki nagyobb aktivitást. 

A szavazás a város hép kerületében 

eleinte meglehetősen lanyhán indult 

meg és csak dél felé mutatkozot- na- 

gyobb érdeklődés, A Székelyföldről ér- 

kezett jelentések szerint eddig még 
nem tapasztalt érdeklődés mellett in- 

Ahol álldogálnia kellett 

zarórát. Hasemlóképpen gyorsan folyt 

Nyugalom az egészországban 

csak holnap állitják össze a belügy- 

miniszteriumban és ekker válhatik 
majd isnreretessé az egyes pártoknak a 
moslani választásokon elétt sSzavazási 

eredménye. 

ra, Rá d i Timó! temesvári törvény- 
széki főelnök, aki mint ilyen a közpon- 
ti választási elnök is egyben, jénak lát- 
ta, hogy a temervári ujságiróknak ezt 
a természetes kérését megtagadja. A 

elnök. 

Aradmegyében is incidens nélkül folyt 

koztak a szavazóhelyiségek körül. 

Első eredmények 

te nyole órakor ért véget és kezdetéc 

után még folyi a szavazás. A kor- 
mánypárt vezet és utána mindenütt 
második helyen a Magyar Párt atl. 

dették ki elő:zör az eredmény-, a.nety 

a következő: kormánypár. löl8, Ma- 
gyar Párt 185, liberálisok 44, Cuzapárt 
21. Averescupárt 13, szocialiscák 13. 

Krassómegyében a loksárpbáínyai 
kFörzetben az eredmény ez: kormány- 
pár: 2700, liberálisok 25, Lupupárt 20, 
szocialisták 10, Cuza-párt 5, 

párt 2. 

Aradmegyében a máesai körzetben 

Avvereseu. 

prefektus jóakaratu inten- 
tudta indokolatlan elhatá 
máxi ására biraa a 
irjuk ezt meg, hanem étd 
téneti adacokkát az 1928. 
cember havápan rendezet: országos 
választások temmesvári jellemző epilo- 
gusa gyanánt. 

Kristóf elnök zmár tiz órára kitüzte a 

a szavazás a zsidó licaumban. Itt nyolc 

órakor este 2600-an szavaztak le. A két- l 

ezredik szavazó Miletici Károly 

dr. főorzos volt. Jól folyt a szavazás 

a Carmen Sylva leányiskolában is, 

abol nyole órakor 2400 szavazó járult 

az urnák elé. A pisrista gimnáziumban 

elhelyezete bizottság ugyancsak gyor- 

san müködött és este nyolc órakor tul 
voltak a 2000-ik szavazaton. 

városokban és községekben hatalmas 

csoportokban, vonultak fel a székely 
szavazók. Marosvásárhe.- 

iven a szavazóhelyiségek körül óriá- 

ei a tolongás. Sehonnan nem jelentet- 
iek választási ingidenst és a szavazás 
mindenütt a legnyugodtabb mederben 
folyik Nagyvár a don ezintén 

rend uralkodott és déli tizenkét óráig 

4540 szavazatot adtak le. A magyarság 

Nagyváradon erős győzelemre számit. 
Biharmegyében imponáló fölénnyel ve- 

zet a kormánypárt. A. megyében olyan 
méreteket öltöte az érdeklődés, ami- 

lyenre még a magyar imperium alatt 

sem volt példa, Simán ment a válasz- 

sás Szatmáronés Márama- 
rosszigeten is Aradon öt 
kerületben folyt a szavazás ugyancsak 

kormánypárt 15722 Magyar Fárt 4166 

szocialis ák 98, Lupu-párt 24. liberáli- 

sok 30, Averescu-párt 11, Cuza part 3. 

meényét ismerték meg elsőnek. 

rint: kormánypárt 2693, Magyar Párct 

200, Lupu-pár? 70, Avereseu-pért 

szocialisták 21, Cuza-párt 9, Ilberáli- 

Esok 7. 

Vidéki jelentések 

tudták meg először az eredraényt, 

Temesmegyében dettai körzet ered- 
Esze- 

54. 

Kolozsvárott este tiz órakor héz ke- 

rület eredménye vált ismereessé és 

pedig a Malom-utcai és a Honyéd- 

707, Magyar Párt 542, hiberálisok 32, 

szocialisták 45, Avereseu-párt 29, Cuza- 

páre 19. 

Aradon az első eredmény tiz óra arán 

lett esmeretes és pedig három körzet- 

ből. Eszerint a magyarság nagy több- 

ségben van. Az eredmény az első há- 

rom körzetből összesitve ez: Magyar 

Párt 29838, kormánypárt 1629, liberáli- 

sok 154, szocialisták 837, Lupu-párt 

106, Averescu-párt 68, Cuza-párt 32 sza- 

vazat. 

Zsombolyán az eredmény ez: Kkor- 

mánypárt 2302, Magyar Párt 216, Lupu- 

párt 125, szocialisták 147, tibaerálisok 

85, Averescu-párt 55, Caza 11. Fibisen 
az eredmény: kormánypárt 2711, Ma 
gyar Párt 94, Lupu-párt 117, libaráli 

sok 11, Averescu-párt 28, Cuza-párt 58, 

szocialisták 7. 

Szörénymegyében a németlugosi kör- 

zet: kormánypárt 1130, Magyar Párt 
dult meg a szavazás. A székelyföldi teljes rendben. Déli egy óráig Aradon 286, liberálisok 37, Avereseu-pár: 19, 

Vegyen bőrárut ki ál l i tás omat Detaitüzletemben (Belváros, Mercy-u. 3) 
z....... 

de előbb tekintse meg 

börönd- és diszmüáru- 

dec. 16-án, vasárnap, saját gyárhelyisé- 
gemben. Belváros, Börze-utca (a Munkás- 
otthonnal szemben). 

nyitva. Belépés dijtalan. 

Egész nap 

nagy karácsonyi vásár 

Klein Jenő 
bőrárugyára Temesvár 

e
 

4020 szavazatot advak le. Az alispáni u 
hivatalhoz érkezett jelentés Szerint 

a Szavazás. Mirto belügyi államrir 
kár délután kél órakor kijelentette, 
hogy az ország valamennyi választó- 
kerületében a szavazás a törvény által 
előire időben pontosan megkezdédölt 
és a legteljesebb rendben folyik azel- 
lenzéki pártok megbizottainak részvé- 
telével. Az ellenzék részéről sehol sem- 
miféle panasz nem történt. Bukarest- 
ben még este is nagy tömegek vára- 

Temesmegyében a szavazás a rudnai 
ujpécsi és dettai választókörzetben es- 

Szörénymegye facseti körzetében hir- 

urceai körzetből, Eszerint: kormánypár: 

vette a szavazatok összeszámlálása. A 
többi megyei körzetben aste nyolo óra 

mel elti IUu 

94 b 

Neresct. 

b k 30K 1 
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Cuza-párt 40, szocialisták 196. Jablont- 

eai körzet: kormánypárt 1433 Magyar 

Párt 4, liberálisok 22, Averescu-párt 9. 

Cuza-párt 33, szocialisták 4. Buvin! k
ör- 

zet: kormánypárt 1548, Magyar Párt 7 eu-párt 62, Cuzapárt 51, Magyar Párt 

A magyarság gyözelme Aradon, 

Nagyváradon, valamini a belé- 

nyesi kerületben 

Éjfélkor jelentették Aradról a végső 

1 eredményt: Magyar Párt 38618, kor- 

mánypárt 3098, szocialisták 1337, liberá- 

lisok 215, Lupu-párt 184, Averescu-párt 

94, Cuza-párt 52. 

Nagyvárad négy kerületben: szocia- : 

listák 1877, nemzeti parasztpáre 1299, 

Magyar Párt 1645. 

A temesvári szavazás eredménye 

csak a késői hajnali órákban v
ált 

ismeretessé 

Első körzet 
A temesvári Banatia szavazó- 

körzet eredménye: kormánypárt 1316, 

Magyar Párt 584, szocialisták 285, 

Lupu-párt 62, liberálisok 59, Averescu- 

párt 59, Cuza-párt 27. 

Második körzet 
A felsőkereskedelmi iskolai 

körzet eredménye, amely hajnali há: 

rom órakor vált ismeretessé, a követ- 

kező: kormánypárt 1673, Magyar Párt 

524, liberálisok 34, Cuza-párt 35, 

Averescu-párt 57, Lupu-párt 64 és 

szocialisták 224. 

Harmadik körzet 
A Piarista gimnáziumban 

levő körzet eredménye ez : kormány- 

párt 881, Magyar Párt 720, liberális 

40, Cuza-párt 9, Averescu-párt 65, 

Lupu-párt 35, szocialisták 337. 

Negyedik körzet 

A Zsidó liceumban levő 

eredménye: kormánypárt 1425, Ma- 

gyar Párt 541, Lupu-párt 72, liberá- 

lisok 59, Averescu-párt 55, Cuza-párt 

37, szocialisták 311. 

Ötödik körzet 

A Diaconovici Loga körzet 

eredménye: kormánypárt 1395, Ma- 

gyar Párt 548, szocialisták 202, Ave- 

rescu-párt 70, Lupu-párt 52, liberáli- 

sok 51, Cuza-párt 28. 

Hatodik körzet 

Temesvárott az első eredmény a Car- 

men Sylva intézet szavazatszedő bizott- 

sága hozta nyilvánosságra éjfél után. 

Leadtak 2141 szavazatot. Ebből jutott: 

kormánypárt 1031, Magyar Párt 606, 

Lupu-párt 53, liberálisok 27, Averescu- 

párt 26, Cuza-párt 12, szocialisták 369. 

Hetedik körzet 
A siketnéma intézeti körzet 

eredménye: kormánypárt 1828, Ma- 

Párt 359, Lupu-párt 108, liberalisok 

35, Averescu-párt 50, Cuza-párt 71, 

szocialisták 206. 

Temesmegye 25 körzetében a 
Magy.Párt 8100 szavazatot kapott 

mánypárt 1384, Magyar Párt 390, libe- 

Dédi 

irőszya . 

liberálisok 9, Averescu-párt 4, Cuza- 

párt 5, szocialisták 6. 

Az ujpécsi körzet: Lupu-párt 107, kor- 

mánypárt 2545, liberálisok 43, Averes- 

Kolozsvár négy kerületében: kor- 

mánypárt 2135, Magyar Párt 1441, libe- 
rescu-párt 32, Cuza-párt 60, szocialisták 

! i rális 5, Averescu 9, Cuza 3, szocialisták 43, Lupu-párt 37. 

; rálisok 94, Averescu-párt 63, Cuza-párt 

55, szocialisták 148. 

A kalotaszentkirályi kerületben: kor- 

Kolozsvárott a végső eredményt 

éjjel egy órakor adták közre. Leadtak 

9901 szavazatot, ebből jutott: kor- 

mánypárt 6047, Magyar Párt 3072, 

liberálisok 194, Averescu-párt 142, 

Cuza-párt 126, szocialisták 320. 

Bukarest kilenc kerületében az ered- 

mény ez: Kormánypárt 13.554, libe- 

rálisok 869, Averescu-párt 85. 

Vinga, dec. 12. 

Botrányos jelenet játszódott le ked- 

den este a vingai állomáson, amely 

semmiképpen sem alkalmas arra, hogy 

a román vasutak jóhirét emelje. Az 

eset főhőse a vingai állomásfőnök, 

mellékszereplői pedig az Arad-temes- 

vári vonat két kalauza. Szenvedő hőse 

is volt az esetnek: Klein Bernát 

temesvári kereskedő, aki a józsefvá- 

44. rosi Csillag utca számu házban 

lakik. 

Klein Bernát felesége kiséretében 

kedden este felszállott az Aradról Te- 

mesvárra nyolc óra tájban induló vo- 

natra. Jegye körül állitólag valami 

hiba volt, amiért a kalauz és közötte 

szóváltás keletkezett, Az egyik kalauz- 

nak csakhamar segitségére sietett a 

vonat másik jegylyukasztója és ketten 

azután egyesült erővel - szó szerint 

veendő - igyekeztek meggyőzni Kleint 

vasutas igazságukról. A' heves vita 

Németság után keletkezett és Vingáig 

tartott. Itt a kalauzok a köztük és 

Klein közti ellentétről értesitették az 

állomásfőnököt, majd Kleint nem 
a 

legszelidebben leszállitották a vonatról. 

A perronon az állomásfőnök vette át a 

szerencsétlen Kleint és betuszkolta az 

állomás irodájába. Itt össze-visszarán- 

! nemzeti parasztpártnak 91 százalékos 

Brutális állomásiőnök 
a vingai állomáson bántalmazoitt egy 

temesvári kereskedőt 

21, szocialisták 200. 

Dolj, Romanat és Gorj megyékben a 

többsége van, pedig ez a Hberálisok tá- 

bora. inuáj 

4. A csucsal kerületben: kormánypárt 

2063, Magyar Párt 32, liberáliok 7, Ave- 

15. A belényesi kerületben, amely a 

nemzeti parasztpárt erős vára: kor- 

mánypárt 826, Magyar Párt 869, szocia- 

listák 51, Averescu-párt 58, liberálisok 

Nagyvárad nyolc kerületéből hétnek 

az eredménye hajnali két órakor a 

következő volt: Magyar Párt, 3554, 

kormánypárt 2166, szocialisták 2542, 

liberálisok 163, Averescu-párt 160, 

Lupu-párt 117. Hátra van még 1338 

szavazat, amelyből 600 a Magyar 

Párté. 

gatta a román államvasutak utasát, 

majd válogatott gorombáskodások Ki- 

helybenhagyta. 

Klein nem mert rédekezni, mert hiszen 

séretében alaposan 

soha nem lehet tudni, ki mikor ható- 

sági személy és nem tanácsos a tör- 

vénnyel összeütközésbe kerülni. Klein- 

né, mikor látta, hogy férjét a forgalmi 

irodába viszik, szintén le akart szállani 

a vonatról, de ebben a kalauzok meg- 

akadályozták azzal, hogy nem áll jogá- ban a kormányhoz nyilt levelet intéz, 

ban a vonatot elhagyni. Hogy a vasuli 

üzletszabályzaet melyik paragrafusa 

irja elő az utasnak azt, melyik állomá- 

son szállhat le és melyiken nem, az 

fitok és valószinüleg az is marad. 

Mi eddig ugy tudtuk, hogyha valaki- 

nek jegye nincsen rendben, akkor er- 

ről az állomásfőnök jegyzőkönyvet kö- 

teles felvenni, a kalauz esetleg meg is 

birságolhatja a jegynélküli utast, de 

hogy ki hatalmaz fel bárkit arra, hogy 

az utassal gorombáskodjék, tettleges- 

ségre vetemedjék, 

tudunk. Aminthogy arra sincsen ma- 

gyarázat, hogyha egy utas valamelyik 

állomáson le akar szállani és nem tü- 

erről eddig nem 

nik kivánatosnak számára, hogy a va- 

suton folytassa utját, ezt miért ne 

tehesse meg. Reméljük azonban, hogy 

ezen cikk alapján meginditandó vizs- 

3, oldal 

Szegény embernek 
szegény a szerencséje 

Temesvár, dec. 13. 

A vasuti altisztek és pályafelvigyá- 

zók hősi küzködéséről a nyomoruság- 

gal, már nem egyszer irtunk. Most 

ujabb jajkiáltásuknak adunk visszhan- 

got. Ezek a szegény emberek eddig téli 

tüzifaszükségletüknek egy részét ugy fe- 

dezték, hogy olcsó pénzen megkapták 

a vasuttól a kiselejtezete talpfákat. 

Évente igy megtakarithatták hat- 

nyolc ürméter fának az árát. A szük- 

markuan fizetett vasuti pályaőröknél 

ez igen számottevő pénz. Most aztán 

ennek befellegzett. Kiadták a rendele- 

tet, hogy a pályaőrök többé nem kap- 

ják meg az ócska talpfákat. Ezeket szé- 

pen összegyüjtik és beviszik Temes- 

várra. Temesvárott aztán a talpfákat 

vasuti mérnökök és főtisztviselők kap- 

ják meg. Ezek mégis csak eléggé jól 

dotált állásokban vannak és méltatlán 

hozzájuk, hogy segitik a szegény pálya- 

jobban megnyomorifani. 

Ajánljuk ezt az ügyece Christenm 

Szilviusz vasutigazgató figyelmébe. 

őröket még 

Lassam 
de bizonytalanul dol- 

gozik a posta 

Temesvár, dec, 13. 

Donr n István temesvári, Hattyu-u'- 

cai asztalosmester egyik bukaresti 

ügyfele megbizásából árut készitett és 

azt ölvenezer leies utánvétellel elszál- 

lizotta. Három hét előtt a bukaresti 

teherpályaudvar az utánvéti feladóve- 

értesitette, 

hogy a bukaresti rendelő az árut ki- 

váltotta, az érte járó lei 

vény másodpéldányával 

ötvenezer 

utánvételi összeget lefizette és azt Te- 

mesvárott az állomási pénztárnál át- 

veheti, Dorn István erre az értesitéssel 

ott 
várjon 

kiment a józsefvárosi állomásra, 

azonban azt mondották neki, 

cgy-két napig, mert a pályaudvari 

pénztár még nem kapott avizót és 

csak annak beérkezése után adják ki 

az ötvenezer leit, Dorn várt négy na- 

pot, várt tiz napot és már vár három 

hete, de a pénzét még nem kapta meg. 

Jó lenne, ha a temesvári igazgatóság 

urtána nézne ennek a nem egyedülálló 

esetnek és a jogos panaszokat Orvo- 

solná. 

ROTHERMERE JÓSLATA. London- 

ból jelentik: Rothermere lord ujságjá- 

amelyben megjósolja a konzervativ kor- 

manz bukását és a munkáspárt uralom. 

ra jutását. Szerinte a konzervativ kor. 

mány néhány éven belül Angliát állam- 

esődbe juttatja. 

. 

BOLIVIA ELRENDELTE A MOZ- 

GÓOSITÁST. A Chicago Tribune érte- 

sülése szerint a boliviai kormány el- 

rendelte az általános mozgósitást. Had- 

üzenetet azonban még nem küldtek Pa- 

raguaynak, hanem mindenre felkészül- 

ten várják a további fejleményeket. Ez- 

zel szemben Paraguay még nem ren- 

delte el a mozgósítást és a köztársasági 

elnök kijelentette, hogy ezt csak ikkor 

fogja megtenni, ha a konfliktus »ékés 

megoldása teljesen lehetetlenné válik. 

Hir szerint a két állam Argentinát kér- 

te föl közvetitésre. Guggiari, a Dara- 

guyai köztársaság elnöke, a Boliviával 

való konfliktus miatt a kongresszusc 

gálat talán ezt is ki fogja deriteni. rendkivüli ülésszakra hivta össze, 



akikkel az aktuális 

4. oldal 

- Az optánsügy közvetlen tárgyalá- 

sai. Bukarestből jelentik: A román és 
magyar kormányok között végleges 
megállapodás jött létre az optánsügy- 
ben folytatandó közvetlen tárgyalások- 
ra vonatkozólag. A két kormány hatá- 
rozata szerint Rascanu Langa, 
magyar részről pedig Szterényi 
József báró lesz az egyedüli megbizott, 
akiket szakértők támogatnak a tárgya- 
lások során. A tárgyalások december 
tizenötödikén Abbáziában kezdődnek és 

ujév után Rappalóban folytatják azo- 
kat. Rascanu ma utazik Bukarestből 
Temesváron át Abbáziába. 

- Külügyminiszterek szivélyes talál- 
kozása. St resemannésCham. 
berlain tegnap délután találkoz- 
tak ismét hónapok óta. A két külügy- 
miniszter szivélyesen üdvözölte egy- 
mást. Azután bizalmas megbeszélést 
tartoltak a jóvátételi kérdésről és a 
Rajna-vidék kiüritéséről. 

- Bratianu félti az országot. Buka- 
restből jelentik: Bratianu Vinti- 
la a liberális pártklubban beszédet 
artott. A volt miniszterelnök kifejtet- 
te, hogy a liberális párt az ország aty- 
ja. Hangsulyozta, hogy azok a tapasz- 
talatok, amelyeket az ország Maniu 
Gyula kormányzása révén szerez, szük- 
sógesek, csak az ország ne szenvedjen 
ezek miatt. Az ekszkormányelnök ki- 
vánja Maniu Gyula 

hogy minél kevesebb hibát kövessen 
el. A volt miniszterelnök békéshangu 
beszéde nagy feltünést váltott ki. 

kormányának, 

- Fontos pénzügyi tanácskozások. 
Bukarestből jelentik: Megirtuk, hogy 
Maniu Gyula miniszterelnök ma- 
gához kérette a bukaresti gazdasági és 

pénzügyi élet számottevő tényezőit, 

gazdasági problé- 

mákról tanácskozott. Ezen tanácskozá- 

sok során az egyes vezetőférfiak rámu- 

tattak arra, hogy sürgősen meg kell 

valósitani a stabilizálást és a gazda- 
sági élet normalizálását. 

A tudás fája lesz 
karácsonyfája, 

ha Moravwetztől velt 
könyvet alája. 

z a 

- BErettségi vizszák. Bukarestből je- 
lentik: Az Anghelescu-féle középiskolai 

törvény eltörölte a gimnázium nyolca- 

dik osztályát és a hetedik osztályt vég- 
zett diákok átmenei vizsga alapján te- 
hették le az érettségit. Eddig három 
ilyen átmeneti vizsgát tartottak. A 
közoktatásügyi miniszterium most 
ujabb rendeletben közölte a tankerületi 
főigazgatóságokkal, hogy azok a hetedi. 
ket végzett diákok, akik az eddigi vizs- 
gákon nem feleltek meg, vagy nem je- 
lentkeztek vizsgára,. 1929 februárjában 
ujból vizsgzázhatnak. Akik ezt a vizs- 
gát sikerrel leteszik, a nyolcadik osz- 
tály elvégzéséről bizonyitványt kapnak 
és juniusban érettségire jelentkezhet- 

nek. A vizsgára a lakóhelyen levő gim- 
názium igazgatóságánál jelentkezhet- 
nek. ahol kérvényt kell benyujtani. A 
vizsgadij háromszáz lei. 

Karácsonyi országos vásár. A te- 
mesvári országos kirakodó és állatvá- 

sárt december tizennegyedikén és tízen- 
ötödikén tartják meg. A karácsonyi 
vásár kilátásai igen gyengék. 

* Gyermekek nézzétek meg a nagy 
mormogós mackós Lán g Valy szép 
játékáru kirakatában. 

Elgyázolt biciklista 
véres testét a lelketlen soffőr a villamos 

sineire fektette 
Páris, dec. 12. 

Guyonanr d Jean munkás Saint 

haladt 
kerékpárján, amikor mögötte egyszer- 
re egy autó jöct száguldva. A soffőr 
nem tülkölt és valószinüleg későn is 
vette észre a biciklis/át, mert már nem 

Cyr közelében az országuton 

volt ideje az autót oldalra kormányoz- 
ni. A gépkocsi elgázolta Guyonardot, 
akinek biciklije pozdorjává törött, ő 
maga pedig életveszélyes sérülésekkel 
eszméletlenül terült el a kövezeten. Az 
elgázolás után a lelkiismeretlen soffőr 
megállitotta az autót, leszállott és a 
sulyos sebesültet a villamos sineire 
fextette, amivel valószinüleg azt a lát- 
szato. akarta kelteni, hogy Guyonard 
villamos szerencsétlenség áldozata lett, 

HARC A KATONAFŐISPAÁNNAL. 
Zágrábból jelentik: Maximovics főis- í 

pán, akit a horvát parasztpárt bojkot- 

bizottságot föloszlatta. 

azza 2 

tál, a kerületi 

Mikor az eszmélerlen ember már 4 vil- 
lamos pályán feküdt, a soffőr ismót 
felugrot gépére és elszáguldott. Nem- 
okára közeledett is egy villamoskocsi, 
amely ezen a vidéken, ahol kisebb a 
forgalom, igen nagy iramban rohant. 
A kocsivezető azonban még idejében 
észrevette a sineken fekvő embert. Azt 
gondolla, hogy valaki öngyilkosságot 
akar elkövetni, erősen csengetett, majd 
redig, amikor ennek nem volt eredmé- 
nye, megállott. A kocsivezető öbb 
utassal együtt leszállott ésg akkor lát- 
ták, hogy büntény történt. Értesitet- 
ték a mentőket, akik a sulyos sérültet 
kórházba szállitották. A rendőrség eré- 
iyes nyomozást intézett a lelketlen sof- 
főr kézrekeritésére. 

- A kompromittált miniszter. Páris- 
ból jelentik: A Gazette de Paris pénz- 
ügyi botrányában 
promittálva Klotz volt pénzügymi- 

niszter is. Klotznak számos fedezetlen A bizottság azonban ezt a határozatot 

érvénytelennek tartja és folytatja mü- 

ködését. 

Apad a bankjegyforgalom. Buka- 
restből jelen.ik: A Nemzeti Bank most 
hozta nyilvánosságra legujabb jelen- 
tését. A jelentés szerint a bankjegy- 

forgalom, amely november huszonne- 
gyedikén még 21 milliárd 756 millió 
209.670 lei vole, most 21 milliárd 479 

millió 370.366 leire szállott le, tehát kö. 
zel háromszáz millió leit vont ki a 
Nemzeti Bank a forgalomból. A be- 
igért bankjegyszaporulat helyett te- 
hát bankjegycsökkenés következett be. 
A jelentésből megtudjuk. hogy az ál- 
lam mintegy tizenegy milliárd leiel 

tartozik a jegybanknak. 

- Halálautó az országuton. Radnáról 

jelentik: Solymos és Milova községek 

között Moise Dumitru ötvenkilenc 

éves solymosi lakos tehenet hajtott az 
országuton. Az egyik fordulónál hirte- 
ijen szembetalálta magát egy száguldó 

autóval. A megijedt embernek már 

nem volt ideje, hogy kitérjen és a kö- 

vetkező pillanatban már a gépkocsi ke- 
rekei alatt volt, amelyek halálra gá- 
zolták. A halált okozó autó Mergl 
Mihály angyalkuti lakos tulajdona. A 
csendőrség a halálos baleset ügyében 
meginditotta a nyomozást. 

* Konyhaberendezés; tárgyak, al- 
pacca evőeszközök és asztali tárgyak, 
lakás disztárgyak kaphatók leszálli- 
tott áron Scherter Ottó vaskeres- 
kedésében, Temesvár, Belváros. 
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- Ezgész Amerika influenzás. Was- 
hingtonból jelentik: A közegészség- 
ügyi miniszterium közli, hogy egyes 
államokban rettenetes influenzajárvány 
lépett föl, amely nemsokára az egész 
Unióban el fog terjedni. Eddig huszon- 
hat államban huszonkétezer influenza- 
megbetegedést jelentettek be. 

............ 

egy 

LI 

Egy ajándéle 

nagy örömet szerez és az ajándékozó finomult izlését igazolja 
S. A. R. pentru Porcelanuri Rosenthal 

oyd-sor5. sz. 

csekke volt forgalomban, amelyet álli- 
tólag egy titkos alapból a kormány fi- 
zetett ki. A hatvanegy éves Klotz igen 
fényüzően élt és állandó látogatója volt 
a lóversenyeknek. Tőle származik az a 
mondás, hogy a franciák pazarolhatnak: 
akármennyi pénzt, ugyis a németeknek 
kell mindent megfizetni. A bolrány 
kipattanása után barátai megállapitot- 
ták róla, hogy idegei összeroppantak 
és szanatóriumban helyezték el. 
- Az idei mentőkurzus magyar ta- 

gozalának záróvizsgája december hó 
16-án, vasárnap délelőit 10 órakor lesz 
a piarista főgimnáziumban, mely vize- 
gára vendégeket is szivesen lát az el- 
nökség. 

- Meggyilkoltak egy öttagu csalá- 
dot. Marseilleből jelentik: Digne köze- 
lében Babesse falu egyik majorjában 
borzalmas végü gyilkosság történt. A 

annak feleségét, két 

egy háziszolgáját a 
szomszédos major lakoói vérbe fagyva, 
borzalmasan megesonkitott állapotban, 
toltan találták. Mind az öt hulla a 
felismerhetetlenségig 

major gazdáját, 

gyermekét és 

vol! megeson- 

kitva. A teljes aparátussal meginditott 
nyomozásnak sikerült a gyilkosokat 

kézrekeriteniee A gyilkosságot egy 
Hougliette nevü francia és 
Wittkovszki nevü lengyel követ- 

ték el. A gyilkosok a szörnyü tertüket 
már kihallgatásuk első órájában beis- 
merték és bevallották azt is, hogy tet- 
tüket végső nyomoruk miatt követ- 
ték el. 

- Hólavina eltemetett nyole munkást. 
Berlinből jelentik: A Runken völgyben 
óriási havazások voltak. Egy hatalmas 

lavina nyolc favágómunkást maga alá 
temetett. A szerencsétlenséget más fa- 

hamarosan észrevették 
és társaikat kiásták. Valamennyi élet- 

vágócsoportok 

ben maradt. 
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sulyosan van kom- 

Keztyüket 
Zsebkendőket 

legolcsóbb árakon aján! 

LIDOLT VIKTOR 
Temesvár I., Hunyadi-utca (3664) 

vörösvári bányamunkás Ürömből visz. 
szaérkezett. A bányászok folyvarják a 
sztrájkot, mert még mindig nem kap- 
tak kedvező elintézést. Érdekükben 
most a pénzügyminiszterium kezdett 

t 
Mir 

á 
1 megs 

hznsvi 

tárgyalást a bányavállalat igazgatósá- y mlti 
gával. 

Nyilttér 
(Az e rovatban közöltekért a szerkesztőség 

nem vállal felelősséget.) 

Ovás! 
Felhivjuk a t. Háziasszonyok figyel- 

mét arra, hogy a „SIDOL- fémtisztitó 
szernek több utánzata kerül forga 
lomba és az azokon alkalmazott cimke 
szinezése és szövegezése megtévesz. 

Kérjük tehát az i t. Házias-zonyo- 
kat, ne hagyják magukat félrevezetni 
és utasitsák háztartási alkalmazottai- 

kat, hogy kizárólag a zöld mezőn piros 

.
 

.
 

korongban levő „SIDOL feliratu a- 
lackot, vagy üveget fogadják el, mely 
márka Európa összes államaiban is- 
mert. Az eredefi „SIDOL" nemcsak a 
fémek, hanem ablakok, tükrök és már- 
vány tisztitására is legjobban bevált 
és használatban a leggazdaságosabb. 
Háziasszonyok! Utánzatokat saját ér- 

dekükben se fogadjanak el, mert azok 
a kezekre és a tisztitandó tárgyakra 
ártalmas anyagokat tartalmaznak, 
Ügyeljünk a „SIDOL feliratra! 
A hamisitók ellen egyébként minden- 

kor birói uton járunk el. 

Götzl és Kepes 
„AZUROL Vegyitermékek Gyára 

Arad, Str. Ciontea 19. 

s.. 

Belvárosi Mozi: 
Péntek, szombat, december 14, 15. 

Gyárvárosi Mozi: 
Vasárnap, hétfő, december 16, 

Mehalai Mozi: 
Kedd, december 18. 

(Vádolok 

17. 

A század legnagyobb tragédiája 
ilmen. Mindazoknak meg kell 

nézni kik 5 év előtt, amidőn 
a mozgóképszinházakat való- 
sággal megostromolták, ezen 

filmet nem láthatták. 

A főszerepekben: 

Severin Mars, Romouais 
Jobe, Emmy Lyan 

Monopol: Ero-Film, Brasov. 

Az előadások kezdete: 5, 7 és 
9 órakor. Vasárnap d. e. 11 
órakor és d. u. 3, 5, 7 és 9 

órakor. ; 
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és sok könnyebben sebesült 

AZ ŐRÜLT MUNKÁS VEÉRFÜRDŐÖT 

RENDEZETT. Berlinből jelentik: 

Hagendingen községben egy negyven 

esztendős munkás hirtelen megőrült, 

amikor éppen az egyik füszerkereske- 

désben bevásárlást eszközölt. Az őrüle 

ember revolyert rántott és azzal több- 

ször rálőtt a füszeresre és annak fele- 

ségére. Mindketten sulyosan megsebe- 
sültek. A munkás azután hazarohant, 

agyonlőtte két hónapos leánykáját és a 

öt éves fiát pedig életveszé- 

Végül a revol- 

feleségét, 

lyesen megsebesitette. 

vert homlokának szegezte és öngyilkos 

lett. 
- Marosvásárhelyen bezárták az is- 

kolákat. 

A város területén az utóbbi időben a 

olyan nagy mérték- 

ben lépett fel, hogy a hatóságok kény- 
telenek voltak az összes iskolák bezá- 

ratását elrendelni. A járványnak száz- 

nál több betege van. 

Marosvásárhelyről jelentik: 

kanyarójárvány 

- Sztrájkkail fenyegetőző diákok. 

Zentáról jelentik: A zentai gimnázium 

hetedik osztályának szerb diákjai le- 

velet intéztek az iskola igazgatójához, 

amelyben követelték, hogy az osztaály 

Markovics Dragolyub nevü szám- 

azonnal váltsa fel, mert 

különben szerájkba lépnek. A diákok 

tantanárát 

azért követelik a tanár eltávolitását 

az osztályból, mert legutóbb a üanulók 

Az 

igazgató nem mert dönteni, hanem a 

hogy 

hetvenöt százalékát buktatta meg. 

miniszteriumtól kért utasizást, 

mit tegyen. 

Felakasztotta magát a végre- 

baitó. Nagybecskerekről jelentik: 

Kecskeméti Péter városi végre- 

hajtó tegnap éjjel a lakása udvarán 
álló fára felakasztorta magát és mire 

megtalálták, már meghalt. Elkesere- 

dett tectének okát nem tudjuk. mert 

semmiféle levelet nem hagyott hátra. 

ZONGORA 50 4 0" 
külföldi PANI0 

gyártmányok 
andóan 

raktáron! 

Saját gyártmányok baámulatos olcsón ! 
Kedvező fizetési feltételek ! (3261) 

wWOoONKA .- spec. zongorakészitő. 
Józsefváros, Str. Joffre (Török-utca) 4. 

- Halálozás. Kisteleki 

Pál báró harminckét esztendős 

Eévay 

korá- 

han Bécsben meghali 

gultban Aczél Raulné, Aczél Raul 

dr. Turul-gyári igazgató felcség 

kabátyját gyászolja. 

un9o- 

* Bánáti temetkezési segélyző egye- 

sület irodáját Dóm-tér 4. megnyitotta, lveknek 

ahol beiratások naponta történnek. 

A megboldo- 

- Gazdag petroleumforrás. Belgrád- 

ból jelentik: Sziszeken hatalmas petró- 

leumforrásra bukkantak. Ennek tartal- 

ma állitólag dusabb, mint a világhirü 

bakui forrásnak. 

- Anutóbusz és mozdony borzalmas 

karambolja. Bukarestből jelentik: Az 

egyik vasuti átjárónál tegnap halálos 

kimenetelü autóbusz szerencsétlenség 

történt. A bukaresti dohánygyár és a 

város közölti részen a sorompó nem 

volt lebocsátva és egy utasokkal tele 

autóbusz éppen át akart haladni a si- 

neken, amikor egy tolatómozdony ro- 

bogott arra. A mozdony darabokra 

törte az autóbusz. Hofmann An- 

tal soffőr és Albuleseceu János 

szerelő szörnyethaltak, Ralis val- 

többen 

sulyos sérüléseket szenved ek. A ka- 

lalkozó jobbszemét vesztette, 

tasztrólának két halott, hat sulyosan 

áldozata 

van. A hanyag váltóőr, aki a katasz- 

tiófa okozója volt, elszökött. 

Burkolt ellenőrzés 
gyakorlásába Németország nem haj- 

landó belemenmni 

Lugano, december 12. 

A Népszövetség mostani ülésszaká- 

nak tegnapi ülését délelőte háromne- 

gyed tizenegy órakor kezdték meg. A 

delegátusok a lengyel-litván konfliktust 

tárgyalták. Az ülésszakra különböző 

országokból százötven ujságiró sereg- 

lectt össze. Stresemann a sajtó 
képviselői előtt kijelentette, hogy tud- 
nia kell végre, hogy mikor kezdődnek 

meg a Rajna-vidék kiürifésére vo- 

r Gilbert natkozó tárgyalások. Parke 
h ....... 

- Tifuszjárvány. Lyonból jelentik: 

Lyonban és közvetlen környékén nagy- 

arányu tifuszjárvány pusztit. A kór- 

házakban hatszázötven beteget ápolnak. 

Tegnap a tifusz miatt öten meghaltak. 

Ezzel a halottak száma hetvenhétre 

emelkedett. 

- Gyujtogatás gyanuja egy kereske- 

dő ellen. Pankotáról jelentik: A mult 

év augusztusában Galló János pan- 

kotai vaskereskedő üzlete és raktára 

teljesen leégett. Az üzlet és a raktár 

hét millió leire voll! a Lloydul Roman 

biztositó társaságnál biztositva,. amit 

azonban a biztositó nem fizetett ki. Ar- 
ra hivatkozott, a faluban arról suttog- 

nak, hogy Galló maga gyujtotta fel üz- 

letét. Az ügyészség vizsgálatot rendelt 

el, amely mostanában sulyosan terhelő 

adatokat halmozott föl Galló ellen. Igy 

többek közöt kiderült, hogy a tüz előtt 

Galló nagymennyiségü drága árut szál- 

litott el, amiből arra leher következ- 

tetni, hogy már akkor foglalkozott a 
gyujtogatás gondolatával. A vizsgála- 

tot Ciutar János, a vaskereskedő 

elbocsátott szolgája, terhelő vallomásá- 

val uj irányba terelte és nem lehe et- 

len, hogy egy-kér nap mulva 

tatás lesz ebben az ügyben. 

BonbonariaPALACE 
Lioyd-sor 7. 

(A Columbia hangszerüzlet mellett). 
Bel- és külföldi cukorka- és csoko- 
ládéáruk nagy választékban és jutá- 
nyos árban. (3718) 

letartóz- 

- Koronaékszerek eladása. Londonból 

jelentik: A török kormány és egy an- 
gol pénzcsoport között a török korona- 

ékszerek egy részének eladására vonat- 

kozólag megállapodás jött létre. A vé- 

telár öt millió font. Az eladott ékszerek 

között nem szerepelnek olyanok. ame- 

történelmi értékük van. 

2 NEK LEGF ZE 
ARNYALATAT IS röÖKÉ 

77/4.8. 
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MABB 

kijelentette, 

gyalások utánra halasszák el. 

mann viszont azt az álláspontot fog- 

lalta el, hogy a tárgyalásokat azonnal 
kezdjék meg. 

történik, mihelyt az előmunkálatokat 

befejezik. Stresemann végül kijelen- 

tette, hogy 1935 után felesleges lesz a 

megállapitó és békéltető bizottságok- 

nak ujból való megállapitása, mert Né- 
metország ettől az időtől fogva semmi- 
nemü burkolt ellenőrzésbe nena megy 

bele. 

Strese 

Ez valószinüleg meg is 

ELLEN. Buenos-Airesből jelentik: A 
rendőrség merényletet leplezett le, 
amelyet ma estére ideérkező Hoower 

ellen terveztek. Irigoyen elnök a me- 
rénylettel kapcsolatosan kijelentette, 
hogy egy Estembo-utcai házban négy 
kézigránátot, két aknavető bombát, rob- 
bantószereket és fegyvereket találtak, 
Megtalálták a vasutvonalnak - ame. 
lyen Hoower vonata jön - kidolgozott 
tervét is, amiből arra következtetnek, 
hogy a merénylők közvetlenül az elnök 
vonatának érkezése előtt akarták a 
bombákat a vonalon elhelyezni. A me- 
rénylet mitft ké fiatalemberc lerartóz- 

tatták. Hoower biztonsága érdekében 
ezerötszáz gárdistát vezényeltek ki. A 
két letartóztatott fiatalember beismer- 

te, hogy Hoower elnök vonata elé a 

sinekre bombát akart helyezni. Továb- 

bi letartóztatások várhatók, 

MESE- és KÉPESKÖNYVEK 
nagy választékban, olcsón 

GALAMBOS 
cégnél, Hunyadiutca. (3687) 

Az Arany János Társaság második 
ünnepi felolvasó ülésének - mely de- 
cember 23-án, délután 5 órakor lesz a 
kegyesrendi főgimnázium diszjermé, 
baen - elnöki megnyitója Prohász- 
ka emlékét idézi 

sorban 

másod- 

Hubay Jenőnek, a hegedűü 

Liszt Ferencének az esztetikai mélta- 

tásál adja. 

elsősorban, 

Jegyek helyett müsor 

lesz árusitva, első hat sorban 40, máso- 
ik hat sorban 30 leiért, állóhely 10 lei, 
moelyek a Bánát hirlapirodában elője- 
svezhetők. 

* Jó butor olcsón részletfizetesre is a 

Rutorszövetkezetnél, Skudierpark. 

Azujsorozat: 

R406] 6405] 8401 

G409 L414]R4in 

I5 II 

Kérjen 
szaküzletből 

ismertetőt! 

hogy ezt a jóvátételi tár- 

MERÉNYLET KÉSZÜLT HOOWER 

5. oldal 

JÓNAPOT KIVÁNOK, ked- 

ves olvasó. Hej, de sok baj volt 

az utóbbi időben 4 temesvári vá- 

rosi villanyteleppel. Bajok vol- 

1 tak állandóan az áramszolgálta- 

romlottak. A javitást nem lehe- 

tett olyan tempóban végezni, 

ahogyan a gépek romlottak. No, 

de aztán megjött a párisi gép, 
melyet sok vesződség és viszon- 

tagság után megcsináltak. Akkor 

aztán büszkén verték a mellüket 

a villanytelepen. Kijelenfették, 
hogy az áramszolgáltatás örök 

időkre biztositva van, sőt tulter- 
melés is van. Csak néhány hét 

telt el a kérkedés óta és most be- 

ütött a krach. Az egyik gözgép 
megint elromlott. Az áramszol- 

gáltatás veszélyeztetve van. 

Minden reményünk csak a begai 

turbina. De ha a Bega befagy, 

vagy ha nem kap több vizet 

akkor itt is baj lesz. És könnyen 
i bekövetkezhetik, hogy majd kor- 

.
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látozzák világitásunkat és csök- 
kentik a villamos közlekedést. 

1 Akkor aztán megint járhatunk 
gyalog és este vakoskodhatunk. 

-Vánmbirság alól felmentett 
temsevári cég. A Rabon g és 
Schneider temesvári cég néhány 
hónap előtt Bécsből szövetet kapott 
és annak elvámolásával az azóta 
csődbement Citran cégetbizta meg. 
A Citran egy Schöffer Albert nevü 
alkalmazottját küldte iki a vámhiva- 
talhoz. Schöffer később megjelent a 
Rabong és Schneider cégnél, felmu- 
tatott egy huszezer leiről szóló vám- 
nyugtát és az összeget felvette. Két 
hónap mulva azonban a cég legna- 
gyobb csodálkozására felszólitást ka- 
pott, hogy fizessen huszonegyezer lei 
vámot és nyolcvannégyezer lei bir- 
ságot. Kiderült, hogy Schöffer Al- 
bert a vámolást nem végezte el és 
az átvett pénzt elsikkasztotta. A 
Rabong és Schneider cég a vámbir- 
sági jegyzőkönyv ellen felebbezett 
és a törvényszék Mateiu Simon 
ügyvéd érvelése alapján helyt is 

adott a felebbezésnek, a vámjegyző- 
könyvet törvénytelennek minősitette 
és a céget a birság alól felmentette. 

Primaria Municipiului Timisoara. 

No. III. 34342 
din 27 Noemvrie 1928. 

Licitatie 

Tramvaiele Comuna e Timisoara pen- 
tru darea in intreprindere a lucrarilor 
de pavaj din anul 1929 publica licita- 
tia pentru ziua de 17 lanuarie 1929 
ora 10 a. m. care se va tine in biroul 

ara (Etajul I., usa 41). 

Directiunea Tramvaelor Ccom. 

Retlectantii vor inainta ofertele lor 

inchise si sigilate. Drept vadiu vor 
depune cu ocaziunea licitatiei suma de 

Lei 50.000 in numerar sau in efecte de 
stat. 

Ofertantii vor aminti in ofertele lor 
ca cunosc caetul de sarcini si-1 aCcepta. 

Primaria Municipiului 
Timisoara 

tás körül. A gépek egymásután 

publica 

licitatiilor a Primariei orasului Timiso- 

Caetul de sarcini se poate vedea la 



6. oldal 

A NAGYBETEG KIRÁLY ÉS FIA. 

Londonból jelentik: A walesi herceg 

késő éjszaka érkezett meg Londonba és 

azonnal fölkereste apját. György király 

rögtön felismerte fiát és rendkivül meg- 

örült jövetelének. A lapok vezércikkek- 

ben mondanak hálát az olasz, francia 
és svájei kormányoknak, akik előzé- 

keny intézkedéseikkel lehetővé tették, 

hogy az angol trónörökös ilyen hamar 

hazaérkezhetett. Az angol király álla- 

potáról tegnap kiadott orvosi rendelet 
szerint a beteg uralkodó több órán ke- 
resztül nyugodtan aludt. A tegnapelőt: 

konstatált kisebb javulás tovább tart. 

A közérzet némileg jobb. A hőmérsék- 

let csökkent. 

Karácsonyra 
- Beomlott ház. Budapestről jelen- 

tik: A Margit-köruton egy épülő nagy 

bérház mellett főldszintes ház állott, 
amelyen délelőtt veszedelmes repedése- 

ket észleltek. Jelentést tertek a ható- 

ságnak, amely inézkedett, hogy a há- 
zat haladéktalanul üritsék ki. Hogy ez 

az előrelátó intézkedés helyes volt, 
megmutatkozott délután, amikor a föld- 
szintes ház nagy robajjal beomlott. A 
romok eltakaritására kivonultak a 

mentők és munkájuk közben a háznak 
még álló részei is beomlottak. lömber- 

életben szerencsére nem esett kár. 

Ha Temesvárra jös, kérje minde- 
nütt az ingyenes tájékoztatót 
ducatorul prin Timisoara). 

(Con- 

Minden várako 
zést felülmuló olcsó 

áron kiárusitokmárkás 

porcellán- étkezőkészleteket, csészé- 

et, teás-,kávés-,gyümölcs- és halkészleteket 
; : 

Láng Valy-il 
a városháza mellett 

Leszállitott áraknál is 
részletfizetési ked- 

vezmény 

Karácsonyi 

/jATÉKÁRUK 
óriási választékban. Engros és 
detail. Sternfeld A. utóda 

prima, 3 collos, 
helyhiány miatt, 

kicsinyben is 
eladó. 

O Fe 
Hattyu-utca 47. (3705) 

használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliom- 
tejszappant, liliompu- 
dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil vározi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 
hoz", L, Szentgyörgy-tér. 

Évszázados barátság 
megalapozását célozza a magyar kiül- 

ügyminiszier 

Budapest, december 12. 

Valkó Lajos külügyminiszter a 

képviselőház külügyi 

nagy ekszpozét mondott, amelyben ré-z- 

letesen nyilatkozott az aktuális külügyi 

kérdésekről. Bejelentette a lengyel- 

magyar szerződés létrejöttét és kiemel- 

te annak jelentőségét. 

bizotiságában 

Hangsulyozta, 

hogy ez a szerződés minden más hason 

ló szerződésnél sokkal nagyobb jelen- 

10 écgel bir. mivel évszázados barátsá 

gon alapszik és további évszázados ba- 

rátságot alapoz meg. Bejelentette, hogy 

a magyar-finn választott birósági szer- 

ződést éppen ma irják alá. Hasonló 

szerződés kötésére vonatkozó tárgyalá- 

müvészi fényképek 

sok Magyarország és Törökország kö- 

zött most vannak folyamatban. Azután 

beszélt a magyar-román optánspernek 

a Népszövetségnél történt elhalasztásá- 

Drága kicsi buksi. Szombaton este 

a Drága kicsi buksi Gilbert-operet 

bemutatóját tüzte müsorra az igazga- 

tóság. Az uj darab minden egyes zene. 

száma slágerszám, a meséje pedig ked- 

ves, öletes és szórakoztató. Ezt a leg- 

ujabb Gilbert ujdonrágot Temesvá- 

rott még nem játszották és igy a leg- 

ujabb opere tpremier elé várakozással 

tekintenek. A cimszerepet Lengyel 

Irén alakitja, kivüle hálás szerephez 

jut Feket e Rózsi, F elhő Ervin 

és a társulat több tagja. 

- Száz éves ember utazása szülővá- 

rosába. Halifaxból jelentik: Halifax 

amerikai kikötőben tegnap érdekes em- 

ber szállt hajóra. Az utas neve Naha- 

riak Vazul csernovici illetőségü és 

most száz éves korában határozta el 

magát arra, hogy hazatér szülővárosá- 

ba. Ötven éve él Amerikában és most 

a karácsonyt övéi körében Csernovicz- 

Nahariak makk- 

csernovici tar- 

ban akarja eltölteni. 

egészséges és két heti 

tózkodás után visszatér Kanadába, ahol 

virágzó vállalatai vannak. 

Henrik 

uridivatüzlete Belváros, Hunyadi-utca 
rendkivül előnyösen árusit: férfifehérnemüket 
készen és mérték után, nyakkendőt, harisnyá', 
keztyüt, pyjamát, házíkabátot stb. divatcikke- 
ket a legizlésesebb kivitelben. (3796) 

- Feldult zsinagoga. Bukarestből je- 

lentik: Az Adeverul távirati értesülése 

szerint a besszarábiai Leova községben 
a zsinagógát ismeretlen tettesek feldul- 

ták és a kegyszereket megszentségfele- 

nitették. A belügyminiszterium a leg- 

szigorubb vizsgálatot rendelte el a tet- 

tesek kideritésére. Meg fogják vizsgál- 

ni, hogyan lehetséges az, hogy 

ilyen kis községben a hatóságok eddig 

nem tudták megállapitani a rombolók 

személyazonosságát. 

egy 

z 

Alkalmazás 
Pénztárkisasszony, lehetőleg gyár- 

városi, kezdőfizetéssel felvétetik. Jel- 
ige „Festéküzlet". (3771) 

Perfekt szobaleányt éves bizonyit- 
ványokkal dec. 15- ére keresek. Cim 
a kiadóban. (3816) 

r 

ról. A közvetlen tárgyalásokat, ame- 

lyek már a mult hónap közepére voltak 

kitüzve, viszont azért halasztották el, 

hogy Magyarország tanujelét adja bé- 

külékeny magatar ásának az vj román 

kormánnyal szemben. A két ország kor- 
mánya megállapodott abban, hogy a 

közvetlen tárgyalások most már decem- 

ber 15-én Abbaziában valóban meg is 

kezdődnek. 

A Magyarország és Csehszlovákia kö- 
zötti függő kérdésekről a tárgyalások 

előreláthatólag hamarosan ujból meg- 

indulnak. Ezek a függő kérdések a bé- 

keszerződések folyományai és ezek kö- 
zött vannak első helyen magyar nem- 

zetiségü csehszlovákiai lakosok állam- 

polgársága és volt tisztviselők nyug- 

dija. A külügyi bizottság Valkó eksz- 

pozéját helyesléssel fogadta. 

Roth Lászlónál 

* Mindenkinek alkalma lesz meg- 
nézni december hónapban a világhirü 
Picauuett-triót, ugyszintén a szenzá- 
ciós Remington's Girl balettet a Rayal- 

kávéházban. i 

Éjféli előadás. Szombaton éjjel ti- 

zenegy órai kezdettel a temesvári tár- 

ula a Csókpirulák cimü francia vig- 

játékot eleveniti fel. A Csókpirulák 
egyike a legkacagtatóbb francia bohó- 

zatoknak, pompás helyzetkomikumon 

épül fel és minden jelenee a humor 

jegyében hat. A Csókpilulákban a 
rrózatársulat legkiválóbb tagjai lép- 

nek fel. 

* A Déli Hirlap Budapesten állan- 
dóan elvasható a Park-szálloda kávé- 
házában, VIII. Baross-tér 10. 

játékot 
csak e 

Páris Bazár 
jétéküzletben kaphat. Óriási válasz- 
ték. Józsefváros, Bulv. Carol 15. (Krau- 
ser-ház). (3689) 

Oicsó 

' Ingyen gyermekfényképet készit- 
tethet, ha három hónapra előfizet 
Déli Hirlapra, Régi előfizetők a kiadó 

hivatalban láttamozott nyugtával szin- 

tén igénybe vehetik a kedvezményt 

Róth László Józsefváros, Hunyadi- 
ut 15. sz. a. fotómütermében. 

János vitéz. Szombaton délután 

négy órakor ifjusági előadás kereté- 

ben Ka cs ó h Pongrác János vitéze 

van müsoron mérsékelt helyárak mel- 

lett. János vitéz szerepét Kelemen 

Lajos játsza, aki ezt a Szerepet a bu- 
dapesti Király szinházban nyolcvan- 

szor alakitotta. A királyleány szerepé- 

ben Lengyel Irén csillogtatja tudá- 

sát, mig a boszorkányt Szücs Írén 
játsza. 

* Olvassa el figyelemmel karácsonyi 
ajándékunkra vonatkozó hirdetésünketc 

a mai lapban. Toffler Modellház, 
Timisoara, Rezső-u. 7. 

etések 
Allást keres 

Intelligens, fiatal özvegyasszony 
ajánlkozik magányos személyhez ház- 
vezetőnőnek vagy idősebb ur vagy 
idősebb hölgy gondozására dec. 
15-ére. Leveleket „Jószivü" jeligére. 

(3792) 

1928 desember 14 

Francia órákat ad Párisban végzett 
diplomás férfi. Cimeket kér „Diplo- 
ma" jeligére. (3748) 

Adás-vétel 

Nemes gyümölcsfák, legfinomabb- 
fajok, leszállitott áron, még csak rős- 
vid ideig Niemetz csődkiárusitásá- 
ban. Kapubejárat III., Koronau. 25. 
(a 3 as villamos végállamása). (3776) 

Bösendorfer zongora, fekete, eladó. 
Cim a kiadóban. Megtekinthető 10- 
től 3-ig. (3736) 

Meleg, jó állapotban levő férfi.ka- 
bát s női téliruhák, cipők olcsón el- 
adók. Erőd-u. 12, II. (7812) 

vesz magas áron Grünwald, ; 
Spitzer ét Co. börkereskedése, 
Bulv. Berrhelot 138. (3663) 

Hölgyeiml Hosszu betegségem miatt 
divatos filz-kalapokat 120 leilért, szi- 
nes bársonyt 180 leiért, fekete se- 
lyembársonyt 200 leiért adom. Flóra 
kalapüzlet, Timisoara-Józsefváros, 

Hunyadi-ut 15 
zemem 

Zongora eledó; rövid, bécsi gyárt- 
ményu. IV., Szilágyi utca 18, em. 

aitó 1. (3794). 

Üzleti berendezés bármely szakmá- 
nak alkalmas, olcsón eladó. Gutt- 
mann Henrik. Belváros, Hunyadi-u. 

(3795) 
Perzsaszőnyegek, perzsapárna, uj 
perzsabunda, márványoszlop, álló- 
lámpa és egy uj nésessair táska 
eladó. Cim a kiadóban. (3795) 

Egy kis élelmiszerüzlet sürgősen 
átadó kicsi házbérrel. Cim a kiadó- 
ban. (8785) 

Rövid kereszthuros Zongora eladó. 
Megtekinthető délelőtt 11-2 és d. 
u 5-7 óra kőzött. Józsefváros, 
Begabalsor 20/a, II. em. ajtó 2 

(3789) 

Női-bunda, alig használt. olcsón eladóó 
Popescu, Dózsa u 37. (3787) 

Eladó uj 2 szobás családi ház ked. 
vező fizetési feltételekkel. Rónác, 
Kiss Ernő-u. 4. (37885 

Finom külföldi perzsafonalak minden 
szinben eladók. Cim a kiadóban. 

(3798) 
Egy uj fürészpor-kályha eladó. III 

ker., Gát-sor 46. (3787) 

Lakás 
Különbejáratu butorozott szoba ki- 

adó 15-ére. Cim a kiadóban. (3801) 

Szoba-konyhás lakás butorozva ki- 
adó. Cim a kiadóban. (3793) 

Különféle 

o
t
k
o
.
.
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Kézimunka-iskolában 
felsőruha, fehérnemü varrása és 
szabászata, mindennemü kézimun- 
ka, kalapkészités, batik- és szönyeg 
szövészeti tanfolyam megnyilik Ti- 
misoara Erzsébetváros, Kereszt-tér 
4. Román templom közelében.(8224) 

Erdélyi autóturához társat keresek. 
Ajánlatokat „Napi 500" jeligére a 
kiadóba. (3790) 

Azonnal kiadó garázsok olcsó bér- 
ért. Erzsébetváros, Király-utca 54. 

(3791) 
Teherautó-fuvarozást vállal váro- 
sok közötti forgalomban. Telefon 
467. (3701 

ÖOlvassa 
mindennap 

a „Déli H
irlapot" 



zó december 14 

Temesvár, dec. 13. 

Mindaa mi Podlipny Gyulá- 

ban igéret volt, megvalósult és ezidei 

tárlatán már egy hatalmas, 
harmoni- 

kus, széles, átfogó erejü talentum 
al- 

kotásaiban gyönyörködhetünk Müvé- 

szi szemlélete, mely oly gazgag 
belül- 

ről buzgó mély és őszinte 
-zenzációk- 

ban, most fölmagasodott 
a messzibb, hü- 

vösebb horizontokra és az a filozofiai 

Ekritikai összefoglalás lett urrá minden 

vásznán, mely sohasem alkot genre- 

képet, de aillet, hanem mindig az 
élet 

teljességét adja. 

Minden képe egyszersmind 
lét prcb- 

léma, mageabbrendü elvonatkozás a 

profán mindennaptól. Ezért van 

hogy művésze e kissé zord és 
nehezeb- 

ben hozzáférhető a félmüveltek szá- 

mára, mint a mindenre kész 
müűvészi 

az, 

commis vovageuröké, kik vi
gan házal- 

é. mosolyog- 

azt 
nak szezonportékáikkal 

va dörzrölik a kezüket, 

mondják, hogy sokkal nagyobb vicc 

eladni egy rossz képet. mint megfes- 

teni egy ját. 

mikor 

Ha Podlipny Gyula idei tárlatát 

részletesebben szemléljük, ismét azt 

látjuk, hogy grafikai mü
vei vannak 

tulsulyban. Ez az ő legerősebb fegy- 

vere: a "zén. Annyi élethüséggel és 

olyan megdöbbentően teljes le
lki szin- 

skálával ábrázolja az arcokat, hegy 

mondhatjuk róluk, valósagos 

irec. A 16. sz. öreg asz- 
báltran 

nyfej, a lélektani meg- 

gével kap meg, az 1. sz. 

gészen mély parasztiság 

az örökös munka és fá. 

szinte meggemberedelt 
uyugalmával a durva vonásoknak, az 
élet kemény barázdáinak. Ugyanezek 
a kvalitások jellemzik az 50. sz. raj- 
zot és a kucsmás öreget is, kik -- mint 

mindannyian, akiket csak rajzol 
mintha végtelen néma rirból lépnének 

ki, a parasztság megszámlálhatatlan, 
időlen tömegéből, kik jönnek és men- 
nek az ő hallatlan egyszerüségükben 

és némaságukban. a világ örök folyá- 

sában anélkül, hogy nyomuk maradna 
és bárki is kérdezné, honnan öttek, 
merre mentek. Podlipny ezt a végte- 
len csendet szólalta ja meg 
képein. 

Két másik rajzából különös, cragi- 
kus szekszualitás árad. Az egyik a 18. 
z. Csábitás cimü, a másik a Boglya 
tövében cimü. mely Zola-iltusztráció 
i lehe ne fojtogató párzási levegőjé- 
vel. Szimbolikus erejü és meseszerüen 

gyöngéd a számos aprólékoa; motivum. 
mal scilizált Százéves asszony, nagy- 
szerüen fölmagasodó balsors, a Néma. 
Technikában talán a 24. sz. 

paraszz- 

Egyedül 

cimü a legtökéletesebb: Steinleim fi- 

nomságait idézi, a Horgászok és a Ké. 
pásztor is elsőranguan figyelemremél- 

tók gyüjceeményében. A festmények 

közül különösen megragadta 

münket a Nadrági telep 

dokok. 

A Zarándokok az egész kiállitás 

legfrappánsabb müve, határtalan bel- 

ső tartalmánál fogva. Tudjuk, hogy 

figyel- 

és a Zarán- 

Gyárváros : 
P. Schojbert, divatáruház, 

Fő-utca 

igazában semmi sem izgatja ijobban 

Podlipny festő lényée, mint azok a 

miszeriozus alakok, kik 

alatta vagy nagyon fölönte állanmak az 

életnek: vakok, bénák, terzek, 

rajongók, abnonmálisok. a 

nagyon 

néniák, 

furcsák, 

valóság és az irrealitás közöl lebegyi 

a metafizika kötelén, felette kedves 

kaland ennek a szertölött érdekes lé- 

leknek, ki a vizionárius meglátlás ere- 

jével vetiti ilyenkor vászonra hizara 

szenzációit. A Zarándokok nem józan 

vallásos processzió, illumuináltak. éghe- 

menetele ez, arcukon az örjönmgő hit 

vibráló fáklyafényével. A gotika fan- 

tasz ikus körmenete ez, mikor Unter- 

lindenben a klastromban az apácák ] 

fölemelkednek a földről s ugy lebeg- 

nek a levegőben; vagy a nagy hisz- 

teria atmoszferája, mikor I756 től 

1776-ig naphosszat órási vömegek ve- 

szin 
AAAAAAAAAAA 

Törvényszéki rZpott ez a darab szin- 

raara, való átülteté ben. Eddig is irtak 

lások szerepelnek - Shylok, Névtelen 

asszony, Taifun - és miután ezeknek 

általánosan nagy hatásuk vot, Bayard 

Veiller, az élelmes ametikai, gondolt 

egy nagyot s nem is tulmerészet, olyan 

irva, mely elejétől végig tör- 

Az ötlet bevált, 

mert drámája bejárta az egész világot 

és mindenütt tömegsikert atatott, Nin- 

csenek benne nagy lelki problémák, a 

szereplők lelkiéletéből sem tudunk meg 

sokat. Amint a darab cselekménye kül- 

sőségekre felépitete, ugy a felszinen 

darabo 

vényszéki tárgyalás. 

is. Mary Dugan szinésznőt. aki minden 

szimpatikus jellemvonása mellete sem 

nyerhetné el az erénydijac, azzal vádol- 

Az amerikai dráma sikere. Amint 
előrelátható volt, a Mary Dougan bun- 
pöre, ez az izgalmas amerikai dráma 

Temesvárott is nagy sikert aratoct. A 

darab központjában Mary Dougan, a 
szépséges amerikai szinésznő áll, akit 

azzal vádol az ügyész, hogy meggyil- 

kolta kedvesét. Ez a drámai izgalom 
egy fő árgyalás keretében éri el tető- 
pontját. A tegnap esti bemutatón min- 

drámákat amelyekben birósági tárgya- 

mozog a szereplők minden cselekedete 

Podlipny Gyula táru. 
naglortak és dobálták tasrüker esze 

ir YY 

verzetten a Severin, tennező sirderab- 
je a pour falre, parie a la contorsion. 

Kül önös egy, migész ez a Podlipny. 
z j 

mikor néha ilyen, képeket reveltál a 
1- 

Ezsői mába. Szin e közérkori nomen 

7. oldal 

pirulág, s 

Vasárnap délután három o. ez 

Drága kicsi buksi. 

Vasárnap délután 6 órakor. Mesék 

az irógépről. 

Vasárna- esee 9 órakor: 

buksi. 

Drága ki- 

ze 

larurák 

a 

mesg határozása. Vannak gilhanatok, 

mikor 6 maga is illuminást és nem a 

való szemmel, hanem a belső 

. 

1 

ihusból 

szemznel lá, pontosan 

Ezekeni a piltanatokat eretide mi 

benne a legjobban, mert ilyenker. ké- 

pein, teehnikán, realitáson, mindenen 

és ésszeripen meg- kerebznül, ami hideg 

tanulaató, megvilágosodik az, ami =o0- 

haszm lanulharó meg, ha nem ég be- 

1 úl - a pictuma lobogó lelke. 

Flangur. 

vvvvvvvv 

Mary Dugan bűnpöre 
1 ják, hogy megölte szeretőjét. A tágya- 

lás kezdetén már mindenki tisztában 
i van azzal, hogy a vád hamis és a há- 

: rom felvonáson keresztül már csak az 

köti le a néző figyelmét, miként deritik 

ki ártatlanságát. És folyik a tárgyalás 

három felvonáson keresztül, mely vé- 

gül is a szinésznő felmentésével végző- 

a. A jámber lelkek megnyugodva 

diadalmaskodott és a bün elnyeri bün- 

-
-
 
.
 

ban az amerikai közönség részére és 
igy az egészen valami naiv szeftimen- 
ta izmu vonul vég. Enéikül amerikai 
szinmü el nem képzelhető. Nálunk sem 

tévesztette el hatását és a közönség 
sokat és szivesen tapsolt. Sem a rendae. 
zés, sem az előadás nem állott azon a 
nivón, amely a csak kissé is szigoru 
és komoly kritikát elbirná. 
at 

gatóság ma, csütörtökön és pénteken 
estére is müsorra tüzte a hatásos da- 
rabot. 

Műsor: 
Csütörtökön este 49 órakor: Mary 

Dougan bünpöre. 

Pénteken este 49 órakor: Mary 
Dougan bünpöre. 

Szombaton délután 4 órakor itju- 
den szereplő kire t magáért. Az igaz- sági előadás: János viréz. 

oOLcsó 

KARÁCSO NYI 

AJÁNDÉKOK 
DRACHSLER 

Mercy-u. 8. 
ÉKSZERÉSZ 

GIIM
m 

acaLocSsSik És HociPŐk 
szakszerü javitását a legolcsóbb árak mellett, valamint a következő gyüjtőhelyeken : 

Belváéros: 
N. Bernstein, Cipőüzlet, Hunyadi-utca 

AAAAAAAAAA 

slakodaak az ajkunkra: az 
3 

oculus csrnis és az eculus aaimi ód
on 

hajthatják álomra fejüket: az igazság 

tetését. Amerikai iró darabja elsősor-! 

Rádió 
" vvveevvvyyvvvyvevy 

1. 

tóra ő Délelő tti hangverseny, i2 óra 

20: Cigányzene. 5 óra 15: Rádió-liceum
i 

szabadelőadások. 6, óra 20. Szimfónikus 

hangverseny az (stende kávéházból. 

3 óra 30: Hamlet előadása, 11 óra: Ka- 

marazene. Bécs, 11 óra: Délelőtti hang- 

/ gerseny. 4 óras Délutáni hangverseny. 

8 óra 5: Cigánybáró előadásának köz- 

vettése, ez követőleg jazzband. Ber- 

Iba. 5 óra 30: Szórakoztató zene. 8 óra: 

Kedélyes est. 9 óra: Zenekari hangyer, 

sony. Brünn. 12 óra 30: Gramofonhang 

verseny. 7 óra 30: Szimfónikus hang- 

verseny. Frankfurt. 12 óra 30: Déli 

hangverseny. 6 óra 45: Mesedélután. 
10 

óra: Katonazenekar hangversenyée. 

Kattowitz. 12 óra 30: Hangverseny 

közvetités Varsóból. 8 óra 30: Hang- 

verseny közvetités Krakkóból. 10 óra 

30: Tánczene. Leipzig. 3 óra: Gramo- 

fonhangverseny. 4 óra 30: Délutáni 

hangverseny. 8 óra: Rodelinde opera 

közvetitése. Prága, 11 óra 15: Gramo- 

fonhangverseny. 12 óra 0: Déli hang- 

verseny. 7 óra 30: Szimfónikus hang- 

verseny. 10 óra 20. Gramofonhangver- 

seny. Sattgart. 1 óra 30: Gramofon- 

an A Ára 35: Délutáni hana- 
angverseny.. 

verseny. 8 óra 15. Der Vetter aus 
Dingsda operette közvetitése. Toulouse, 

1 óra 45: Hangverseny. 9 óra 30: Bohe- 
mek opera közvetitése. Varsó. 8 óra 30: 
Esti hangverseny. 10 óra 30: Tánczene 
közvetítése a Bristol szálló halljából. 
Péntek (december 14). Budapest. 3 

óra 15: Délelőtti hangverseny. '2 ora 
20: Gramofonzene. 4 óra: Némac nese- 
délután. 5 óra 45: Az opera zenekarának 
hangversenye. 8 óra: Humoros előadis, 
s óra 40: Zsolt-Kerpely-Kerntler trio 
nangversenye. 10 óra 30: Cigányzene. 
Bécs: 11 óra: Kamarazene. 4 óra: Zeneka- 
ri hangverseny. 5 óra 20: Zongorahang- 
verseny. 8 óra: Krotschak csellohang- 
versenye. Breslau, 4 óra 30: Szórakoz. 
tató hangverseny. 8 óra 15: Schubace 
dalok. Brünn. 12 óra 30: Déli hangver- 
sSeny. 7 óra: A prágai német szinház 
előadásának közvetitése. Berlin. 4 ora 
30: A vakok zenekarának hangversenye- 
8 óra: Kamarazene. 9 óra 30: Mandolin- 
hangverseny. Kattowitz. 4 óra: Zene 
6 óra: Szórakoztató zene. 8 óra 15: A 
varsói szimfónikus hangverseny közve. 
titése. Langenberg. 4 óra 30: Katá. 
csonyi zene. 5 óra 45: Szórakoz aco 
zene. 8 óra: Esti hangverseny. Leipzis. 
4 óra 30: Bécsi keringődélután. S ór". 
Férfikarének. 9 óra: Vonószenekari 

hangverseny. 10 óra 30: Zenekari hang- 
verseny. Prága. 4 óra 30: Szórakoztató 
zene. 7 óra: A német opera előadásának 

közvetitése. Stuttgart. 4 óra 15: Dél- 

utáni hangverseny. 7 óra 80: zenekari 

hangverseny. 
vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv/vvvvvv yvyvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv 
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Józsefváros: 
Popper, Linoleumüzlet 

(Kobelt-ház) 31
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8. oldal 

Közhirré tétetik, hogy a Coloman 

Kutterer cég csődtömegében felvett 1. 

mői jumperek, keztyük, gyermekruhák, 

trikók, harisnyák, sapkák, seálak, 

szövetek, tükör, boltiállványok, fel- 

szerelések stb. 2. a be nem hajcott ösz- 

szes követelések a csődválaszt- 

mány határozata alapján zárt, irásbeli 

ajánlat utján a legtöbbet igérőnek, 

készpénzfizetés mellett eladatnak. A 

zárt, irásbeli ajánlatok a felajánlott 

öszeg 10 százalék bánatpénzként való 

letétele mellett folyó hó 21-ének dél" 17 

érájáig adandók pe Dr. Várnay Ele- 

mér választmányi elnök Nrodájában, 

Cetate, Strada Brediceanu 2, mig a vá- 

lasztmány ugyanezen a napon esti hat 

órakor dönt a beérkezett ajánlatok 

feletce. A csődválasztmány fentartia 

magának a jogot a beérkezett ajánla- 

tok el, vagy elnem fogadására. Sem a 

választmány, sem a tömeggondnok a 
kinlevőkégek fennállásáért, vagy be- 

hajthatóságáért sem az eladandó dol- 

geok mennyiségéért szavatosságot nem 

vállalnak. 

Az ajánlattevő, ajánlatának elfoga- 

bánatpénzt a 

vételi összegre azonnal kiegésziteni, 

mert ellenkező esetben bánatpénzét el- 

veszti és a válaszemány jogositva van 

az árverést nélküle tovább folytatni, 

de az esetleges vételár különbőzetért 

felelős marad. 

Az eladásra kerülő textiláruk megte- 

dása esetén fartozik 

kinthetők. naponként délután 4 és 6 óra 

között, Szunyogh András tömeggond- 

nok ügyvédi irodájában, I. Str. Emi- 

nescu 2. em. 1, mig a bolti állványok, 

ielszerelések megtekinthetők őzv. Dar- 

nay Jánosné lakásán, III. Sír. Giurgiu 

éTeleky) 8. szám alatt. 

Az összes illetékeket vevő viseli. 

Timisoara, 1928. december 10. 

Szunyogh András 

tömeggondnok 

Árverési hirdetmény 
Alulirott minc a vb. Singer Ernőné 

szül. Weisz Ilona, továbbá a vb. 

Singer Ferencné szül. Gerson Paula 

esődtömeggondnoka közhirré teszem, 

hogy a Singer Ernőnő csődleltár 1-35 

tételszámai alatt 

sorolt és 7.625 leire becsült butorok és 

egyéb ingóságok külön-külön irásbeli 

nyilvános árverésen a legtöbbet igé- 

rőnek el fognak adatni. Árverelni szán- 

dékozók mindegyik csődre vonatkozó- 

lag külön irásbeli árajánlatukat zárt, 
lepecsételt boritékban legkésőbb 1928. 

évi december 22.-ig déli tizenkettő 

óráig Dr. Várnay Elemér csődválaszt- 
mányi elnök ügyvédi irodájában Timi- 

soara I. Str. Brediceanu 2 benyujtani 

és a felajánlott összeg 10 százalékát bá- 

natpénzként letenni tartoznak. A beér- 

kezett ajánlatok felett a csődválaszt- 

mány ugyanazon napon d. u. 6 órakor 
dönt, de az ajánlatok egyikéhez sincsen 
kötve. Az árverés alá kerülő tárgyak 

mennyiségéért és minőségéért sem a 

esődválasztmány, sem a tömeggondnok 
szavatosságot nem vállalnak. A vevő 

a letett bánatpénz és a vételár közötti 
különbözetet, továbbá a vételi illetéket 

összes jogainak és a bánatpénz elvesz- 

tésének terhe alatt azonnal lefizetni 

tartozik. . 

Az árverés alá kerülő tárgyak alul- 

irett közbenjöttével a helyszinén Timi- 

-
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felsorolt és 90.935.- 

leire becsült butorok, és egyéb ingósá- 
gok, továbbá a Singer Ferencné csőd- 

leltár 5.6, 11, 20-25-ig bezárólag és 30- 

34-ig bezárólag tételszámai alatt fel- 

Felelős Fiadó. VÁRNAY ELEMERdr 

z. Onitin 3, illetve a Sin- 
ger csődügyben Timisoara 
IV. Str Bonnaz 21. a tömeggondnok- 

kal való előzetes megbeszélés után az 

árverés napjáig megtekinthetők. 

Timisoara. 1928. december 10-én. 

Dr: Steiner Kornél 

tömeggondnok. 

Gyilhosság a khkastélyban 
Biüniügyi regény 

A nyomozási adatok alapján irta: Gábor Emil 

65 (Folytatás). 

- Önnek igen 

irántam, 

nagy bizalma gy 

kell jelentenem, hogy a dolog nemcsak 

es ecül tőlem függ, hanem még in- 

kább a gróftól. Ha a grófot is olyan 

mértékkel tudnám mérni, mint más 

rendes férfiember, akkor az eredmény- 

ről kezeskednék. Azonban a gróf egé- 

szen más fából van faragva. Éppen 

azért őszintén megvallom, hogy kétel- 

kedemn benne, vajjon sikerülni fcg-e a 

lervem. Hogy a tervem sikerüljön, ab- 

ban Kemény Laura kisasszonynak se- 

gitségünkre kell lennie. 

- Majd rávesszük, hogy önnek segit- 

ségére legyen, hiszen neki is be kell lár- 
nia, hogy a főtárgyalásnak nem sza- 

bad megtörténnie. 

- És mi volna az a nehézség, ami- 

től ön fél, Sebestyén ur? 

ijedten a jegyző. 

- Ön azt állitotta, hogy a gróf bi- 

zonyos feljegyzéseket keresett, ame- 

lyeket Sárosi készitett a halála előtt 

és amelyekben minden meg volt irva. 

Mi lesz, 

amelyeket 

- kérdezte 

ha azokat a feljegyzéseket, 

a gróf hiába kutatott, a 

kaszélyban majd mégis megtalálják? 

A jegyző élénken közbekiáltott és 

a hangján látszott, hogy megkönnyeb- 

bülést érez. 
- Ő, azokat a feljegyzéseket a kas- 

télyban nem találják meg, arról biz- 

tosithatom önt. 

- Igen. emlékezzék csak vissza, 

hogy ma éjszaka, amikor önnek el- 

mondtam, hogyan került a gróf Sá- 

rosihoz, hogyan kezdett viszonyt an- 

nak a feleségével és hogyan mérgezte 

meg az asszony Szednitzky gróf tud- 

tával a férjét, akkor egy csomó kéz- 

irat is volt nálam, amelyből hol fölol- 

- mondotta - azonban ki 

van ! vastam, hol pedig idéztem. Nos, ezek 
között volt Sárosinak az 

amelyben elmondta, 

irása is, 

miképpen tudta 

meg neje és legjobb barátja árulását 

és miképpen vette észre, hogy azok őt 

megmérgezik. Sárosi a kéziratot a 

többi bizonyitékkal együtt becsoma- 
golta, lepecsételte és rámbizta azzal, 

hogy azt a grófnőnek adjam át aznap, 
amikor Szednitzky gróffal házasságot 

köt. Ezt meg is tettem. Azonban a 

grófnő nagyon jól tudta, hogy a cso- 

mag nála nincsen biztonságban, mert 
a gróf mindent el fog követni, hogy 
annak birtokába jusson. Azért tehát a 

csomagot saját feljegyzéseivel kiegé- 

szitve átadta nekem megőrzés végett. 
Egy alkalommal azt is mondta, hogy 

abban az esetben, ha netalán hirtelen 
halna meg, bontsam föl a csomagot. 

Ugylátszik, hogy a szerencsétlen asz- 

szony,. aki tisztában volt vele, hogy 

férje gyülöli, mert kénytelen volt fe- 

leségül venni és nem köthetett miatta 

házasságot a szép és gazdag Kemény 

Laurával, sejtette, hogy a gróf életére 

fog törni. Most elkövetkezett volna az 

ideje annak, hogy a csomagot fölbont- 

sam. Azonban - miként azt már éj- 
szaka szintén elmondtam - én azt 

már előbb tertem meg, akkor, amikor 
egy alkalommal a csomag boritéka át- 
nedvesedett és én felbontottam, mert 

attól tartottam, hogy a nedvesség árc 
a csomag tartalmának. Akkor véletle- 
nül tekintettem bele a feljegyzésekbe 

és amit azokban láttam, az annyira 
felkeltette a kiváncsiságomat, hogy 

az egészet elolvastam. Igy jutottam 

én e rettenetes titok birtokába még a 

grófnő hirtelen halála előtt. Töpreng- 
tem, hogy mit tegyek, amikor aztán 
egyszerre bekövetkezett a vtettenetes 

gyilkosság a kastélyban. 

A detektiv összecsapta a kezeit. 

- De, kedves jegyző ur, ha ön min- 

dent pontosan tudott, akkor miért en- 

gedte, hogy én itt töriem a fejemet a 

büntény kibogozásával? 

A jegyző merengve válaszolt: 

- Értse meg, Sebestyén ur, hogy 

végtelenül szeretemn Laurát és nem 

akartam, hogy az ő neve még távolról 

is belekeveredjék ebbe az ügybe. Már 

pedig, ha én beszélek, akkor feltétle- 
nül bele 

vét is. : 

- Ertem. Tehát rendben van. Amit 

kellett volna vonni az ő ne- 

emberileg meg lehet tenni, azt megte- k6 

jegyző ur. Laura kisasszony 
neve nem fog ebben az ügyben szere- 

pelni és ha másképpen nem lehetséges 

ezt elérni, hát jó, akkor megcsináljuk 

szem, 

azt is, hogy ne kerüljön főtárgyalásra 
aA SOr. 

Sebestryén János detektiv akkor 

felkelt a Pullmann-kocsi lágy bár- 

sonyüléséről. Megállott a fülke ablaka 
előtt és kifelé nézett. A vasuti pálya 

mellett a táviró póznák szaladni lát 

szottak. Sebestyén eleinte számolni 

kezdte az elmaradozó póznákat, de az- 

tén abbahagyta azt. Gondolkozott. 

Palmer István jegyző csendben ült 

az ülés sarkában. Szinte összekuporo- 

dott. 

vel zavarni 

Nem merte szavaival, kérdései 

a detektivec. Pedig na- 

gyon kiváncsi volt megtudni, milyen 

módon akarja a detektiv elérni azt, 

hogy ebben az ügyben ne legyen tár- 

gyalás a törvényszéken. A detektiv 

azonban nem szólt. 

Sebestyén egyszerre dacosan fölve- 
tette a fejét. 

Ez a mozdulat azt jelentette nála, 

hogy elkészült a tervével. Ugylátszik, 
meg volt elégedve a tervvel, mert az 

arca szelid volt nagyon. 

Az órára nézett. 

- Mindjárt Félegyházán leszünk, 
- mondotta - aztán Kecskemét, Kö- 
rös, Cegléd a három nagyobb állomás 

és következik Budapest. Ott aztán 
szonzalmasan munkába kell álluunk, 

ha azt akarjuk, hogy holnap már vé- 
gezhessünk Szednitzky Tádé grólfal. 

(Folyt. köv.) 

Timisoara-Belváros, Rezső-u. 7. 

December 10-től 25-io 

alant megnevezett cikkek bevásárlásánál vevőinknek 

vagy tetszés szerinti harisnyákat 

adunk ajándékba 
Női- és férfi-bundák és télikabátok. 

Crépe de Chine: és szövet-ruhák, blousok, gyerek- 
kabátok és férfiöltönyök. 

Nyomatott a -HELICON. Bánáti Nyomda Bészvénytársaságmál Timisoara, 


